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GONDITIONS OF SALL,

I. The highest bidder to be the Buyer; and if any diﬂput'ﬂ
arise between two or more bidders, the Lot so in dmp_nte
shall be immediately put np again and resold, snbject
to the diceretion of the Aunefioneer,

Il. No person to advance less than 1s.; above Five Pounds, 98,
and o on in proportion.

I11. In the c¢ase of Lots upon which there 1s a reserve, the
Anctioneer shall have the right to bid on behalf of the
Seller, and right 1s reserved on behalf of all Vendors to
bid by themselves or their Agents.

1 V. The Purchasers to give in their Names and Places of Abode,
and to pay down 5s. in the Pound, or more, in part of
payment, or the whole of the Purchase-Money, if
reguired ; in deftault of which, the Lot or Lots so
purchased to be immediately put up agaiu and resold,

V. The Lots to be taken away and paid for, whether genuine
and authentic or not, with all faolts and errors of
deseription, at the Buyer’s expense and risk, the day
after the Sale ; neither Messrs. Ropisson, Fisuasr & Co.
or the sellers being responsible for the correct description,
genuineness, or authenticity of, or any fault or defect
w, any Lot; and making no warranty whatever.

V1. To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in the
settlement of the Purchases, no Lot can on any aceount
be removed duaring the time of Sale; and the remainder
of the Purchase-Money must absolntely be paid on the
delivery.

V1l. Upon failure of complying with the above Conditious, the
Money deposited in part of payment shall be forfeited
all Lots upcleared within the time aforesaid shall be
re-sold by public or private Sale, and the deficiency
{1 any) u,l,l,endh:]g] such re-sale shall be made good by
the defaulter at this Sale.

———— = — s = ————e—————r——

NOTE.—Mgessrs, Rosiwson, FisHer & Co. will ol be responsibiy
for any Lot that may be left either by Vendors or Purchasers more than
two days frone the day of Sale, and any Lot lefi ujter that time will be
subject to u charge for warehouse roomn of 1s. per Lot per day.



CATALOGUE.

FIRST DAY'S SALE.

On WEDNESDAY, JUNE 24th, 1908,

LOT
I
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At ONE o'clock precisely.

Decorative Furniture.

A bevelled Mirror in Florentine repoussé metal frame with
ormolu branches for 2 lights

A rosewood Commode of 4 Drawers, ormolu handles and
mounnts, and rouge marble slab

A bevelled Mirror in old Chippendale carved and gilt wood
frame

A similar Mirror

A mahogany Bedside Table with tambour front, drawer,
and marble slab

Another, of different design

A ditto Whatnot, fitted 3 drawers and 2 marble slabs,
fluted supports

Another, similar

An inlaid mahogany Writing Table, fitted 5 drawers, 8
small drawers, and cupboard at back

Another, smaller, fitted 5 drawers

A JEWEL SAFE, filted 2 dramers, by GriFriTHs & Nox, on
wood staind



13

14

15

16

18

19

20
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A mahogany Chippendale Bookease, enclosed by a pair of
glazed doors, 15 small drawers under, enclosed by a
pauvelled door

A Table Top, beautifully painted en gouache with Italian
rains, allegorical figures, and designs

Another, smaller

A bronze Female Figure standing by a balcony, signed
P. Ricaur, and the oak pedested pedestal for same
with revolviog top

A carved Italian walout Hall Chair and an inlaid mother-
o’-pearl and ivory table, on pillar and claw

An Old English mahogany Bookcase with 8 letter files,
and drawer under

A ditto Burean Bookease, 5 long drawers nnder and carved
cornice

A ditto Writing Table with folding top, fitted 2 drawers,
on finely carved pillar and claw

A bevelled Mirror in white and gilt carved Louis Seize
frame

A 3ft. 9 ormolu Fender and the pair of spherical firedogs,
supported by sea horses, lion’s head and ring handles

A set of Fire Brasses, 2 ditto door stops, and a brass
standard with tongs, coal ditto, shovel, and bellows

An ormeln Fender and a pair of ditto Lonis XVI. firedogs
with vases

A pair of carved walnut Gothic-pattern Elbow Chairs with
loose seats in green morocco

A small cak Coffer with carved front

A 2ft. 4 ditto with diamond-shaped panels and fall-down
front

A Chippendale mahogany 3-tier Dumb Waiter, on pillar
and claw

A brass-banded mahogany Wine Cooler, lion’s head and
ring handles

A large carved oak Elbow Chair, the back with subject in
relief, Mary washing the feet of Christ, seat and back
in velvet
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A similar Chair

A 9rr. LARGR FrENcH 0AK BUFFET, the lower part enclosed
hy 2 pairs of finely carved doors, the back with 3 bevelled
mirrors, 3 plate glass shelves, and carved seroll supports

A PAIR OF FINE AUBUSSON TAPESTRY LOFTY WINDOW
Currains, woven, worked with silver-gilt threads

A pair of ditto, to match

A lhandsome gilt-metal 9-light Electrolier with finely cut
drops and festoons

A felt Table Cover and an Indian embroidered ditto

A pair of Old English Chairs with carved eabriole legs and
paw feet, seats and backs covered in green moroceo, at
per chair

An Old English carved and painted wood Figure of a
Nuabian and the wood stand

Another of a Nubian Boy with decorated coat and the
wood stand

A finely Sculptured Figure of a Sphinx supporting pedestal
with honeysnckle decoration

A handsome Florentine Mirror with bevelled plate and
finely reponssé gilt-metal mounts

An Italian carved X-frame elbow Chair with masks, scrolls,
and paw feet.

A bracket striking Clock in brass-monnted rosewood case,
by Purvis, North Audley Street

A Louis Seize white and gilt Chaise Longue, spring and
hair stoffed and eovered in erimson silk damask. and a
hair stuffed pillow

Fonr down Cushions eovered en suite

A Louis XV. Writing Table, fitted drawer and slide, the
top and sides inlaid in chequer design

A Louis Seize gilt frame Chair with lyre back

A square-shaped Guéridon, with 4 green Sévres china
plaques, and marble shelf under

A Louis Seize mahogany Show Cabinet with brass
mouldings, fitted plate glass shelves, and rising top to
lower portion, 2ft, 8 long
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A 2ft, 10 Chippendale mahogany Table with finely fretted
frieze, legs and X-frame stretchers, onyx top

A set of thiee white and gilt Lonis Seize rail-back Chairs,
seats in silk brocade

A Louig XV. earved and gilt frame Setiee, seat, back and
elbows stuffed and covered in silk tapestry

A maxpsomi Louvis XVI. mareLe Maxreiriecr with fluted
jambs, the whole monnted with finely chased ormolu
floral festoons, paters and foliage, and a pair of vase-
shaped fire dogs with festoons

A Lonis Seize Fender and a pair of ditto vase-shaped
firedogs with flames

A bevelled Mirror in Lonis Seize white and gilt frame with
basket of froit and palm leaf surmount

A pair of erimson silk damask Window Cartains, lined and
wadded, and the festoon valance

A 2(t. 9 mahogany Writing Table fitted drawer, and chased
brass mouldings

A 17in. circular-top Table with parqueterie panels and
platform under, the top with finely painted panel en
gonache, in classical subjects, mask, &e., metal mouuts

A Lonis XV. ormolu cartel Clock with flowers in relief

A pair of ditto 2-light Wall Brackets

An Italian wall Mirror in boldly carved amd gilt wood
frame, with boys and scrolls

A mahogany FEovcoignenr with marble top and metal
gallery

A similar Encoignear

An Aubusson tapestry Carpet with crimson border, fi.
by it.

A pair of Louis Seize ormoln Fire Dogs with vases and
festoons and a ditto fender

A set of twisted steel Fire Implements with ormolu handles,
and a brass conl senttle, liner and scoop, with ormolu
mounts

A Lonig XV. Miniature Show Table of tortoiseshell with
chased ormolo mounts and legs
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LOT
A7  An inlaid mahogany Empire tray-top Table
on X-frame,and chased ormolu mounts, by
4 Paris
68 A Louis XV. kingwood and tulipwood C
Drawers, chased ormolu mounts and
marble slab
69 A Lonis XLV. ditto, 4 drawers, and ronge ma
70 An Empire earved and gilt wood Table, on
supports, aud inlaid marble slab
71 A Lonis Seize white aud gilt carved Elbow Cha
and loose seat hair stuffed and covered in cre.
72 Another, to match
73 Another, to match
4 Another, paiuted white, to match
78 Three pairs of lofiy Cuortains, t0 match, lined and wa.
valances and holders
6 A pair of bukl octagonal Pedestals with ormolu masks
acanthus leaf frieze, mouuts and mouldings
77 A Louis X1V, inlaid rosewood Commode of 4 Drawers,
ormoln mounts, and rouge marble slab
8 A small inlsid mahogany Table, fitted 3 drawers, and a
ditto tray-top table with plant stand under
79 A ditto Empire China Cabinet, enclused by glazed duor,
ormolu masks and mounts, and dove marble slab
R0 A ditto Escritoire, fall-down front, drawer over and eup-
buard under, ormolu monnts, and dove marble slab
81 A five large octagonal Venetinn Wall Mirror with cat
foliage in relief and gilt reponssé metal mounuts
82 Another, similar
83 A handsome Amboyna wood Cabinet, fitted shelves, enclosed
by a pair of glazed duors, gilt frieze and pilasters
84 Another, smaller, with inlaid marble top
85 Au inlaid Casket, on staud, with spiral supports
&6 An Empire mahogany opeun Music Cabiuet, ormolu mouants,
and marble top
87 A FINE TUNED 7-OCTAVE OVERSTRUNG IRON FRAME BOUDOIR
GRAND PIANOFORTE IN ROSEWOOD CASE, BY STEINWAY

AND SONS



96

97
98

99

100

101

102

103

8

soME 3-FOLD MAHOGANY ScreeN, Lonis XVIL., with
‘e glass panels, fitred as a bijonierie cabinet, finely
d and gilt decorations and mouldings
:ndale mahogany Tea Table with plate rings, on
d pillar and claw
rany 2-tier Dumb Waiter with marble slab and
| galleries, on pillar and claw
f earved and gilt Chairs in cretonne and 4 bamboo
.ern ditto, with cane seats
aid mother-o'-pearl and ivory Moorish Coffee Table
d a mahogany 3-tier étagére with metal gallery
nlaid rosewood Show Table with bevelled glazed top
and ormola mounts
fine inlaid tortoiseshell mother-o’-pearl and ivory oblong
Table, fitted 3 drawers, on oetagonal tapering legs

"An Empire Settee, finely carved and gilt in erimson

damask, and the hair stuffed seat cushion in cretonne,
and extra cover

A pair of Footstools, to match, extra covers, 6 feather
pillows in cretonne covers, and a down ditto

A small ladder-back Elbow Chair and 5 feather pillows

A pair of Lonis XVI. white and gilt elbow low-geat Clairs,
spring and hair stuffed, and extra covers

A gilt frame ditto, extra cover, and a pair of ditto foot-
etools in erimson zilk damask, and extra covers

A large crimson pottery Jardiniére with lion’s mask and
festuons, on stand, with lion caryatides

Another, fluted, on ditto stand

Various Properties.

A finely chased ormoln Vase with masks, festoons of
flowers, and boys, on scroll-shaped supports

A Lonis XV, red lac shaped Commode of 3 drawers and
small cuphoard over, puinted with gold in landscapes,
&c. sigued on the buck Savvapor Mavor, 1771
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A Dblne lacquer Set, consisting of large tray, 4 boxes on
trays, a coffee pot on hrazier, and a pair of fine chestnut
vases, painted with gold in Chinese snbjects

A FINE AupussoN TAPESTRY (ARPET with large floral centre
panel and borders in rich colours, 28ft. 9 by 25ft.

An oblong Table, inlaid with mother-o’-pearl, scale pattern,
ensmelled silver centre, and ormoln mounts, on pillar
and plinth

A Chippendale tray-top Table, on cabriole legs

A satinwood Elbow Chair and 2 siogle ditto with trellis
backs, painted in views, and caned seats

A ditto Suoite, consisting of an elbow settee, 2 elbow chairs,
and 2 single chairs, caned seats and backe, painted
festoons of flowers

A ditto Elbow Chair with painted decorations and another
with caned back and oval seat

Another, the back carved with honeysuckle, and stnffed
seat, and 2 ditto rail-back single chairs

A finely carved white and gilt Louis XV. Mirror with
basket of fruit and seroll foliage

A Dresden china Figure of a Youthful Bacchanalian
seated astride a barrel

An early Louis XV, shaped-front Commode, inlaid with
walnut and rosewood in formal design, 3ft. 10 long

A pair of finely sculptured MARBLE Lioxs passant, 4/t. 6
long

A PAIR OF IMPORTANT STATUARY MARBLE Mgpict Vases
with egg-and-tongue borders, fluted base with acanthus
leaf foliage, on sjuare plinths, 3ft. 8 high

A pair of ditto Jardiniéres, fluted and with foliage, on
baluster pedestals, lion’s paw feet, and triangunlar bage,
3ft. & high

A PAIR OF HALF-CIRCULAR ADAM sATINWooD SioE TasLes,
with carved gilt festoons of flowers, on circular fluted
legs, painted with flowers, ribbon ties and scrolls, 5ft. 2
long
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A 4ft. 6 Chippendale Side Table on 4 triangular legs, fitted
with drawer on 2 cabriole legs, carved with shell and
scrolls, paw feet, and rail at back

A Chinese oblong Koro, splashed turgnoise-bloe, the cover
with openwork panels and surmonnted by a kylin, on
wood stand

An Old English Elbow Settee, the cabriole legs and sides
finely carved with foliage and shells, covered in plush

A set of 6 and 2 Elbow Chippendale mahogany Chairs with
carved backs and legs. seats in leather, at per chair

A Louis Seize Crock, drum shaped, on bronze pedestal
and marble base, with finely chased ormolu mounts, goats,
serolls, masks, de., with bisewit china groups on each
side and surmounted by marble and ormolu vase

A pair of Spode stone china Vases, octagonal, with Chinese
decorations in rich colours

Wines, at per dozen,

Ten bottler Champagne, G. H. Momm, 1900. Bin 32

Two magnums Chitean Margaux, 1851, and 2 dozens bottles
of ditto. Bin 25

Three dozens ditto ditto, more or less

Three dozens Claret, and 6 Cockburn & Campbell’s, 1862,
silver capsule

Four dozeus ditto, more or less

Four dozens and 6 Claret, Chateau Lafite, 1893, red capsule

Two dozens ditto ditto, 1870, more or less

Three dozens and 11 Hock, Rauenthal Derg Auslese, 1897

Three dozens ditto, Hattenheimer Nussbiiin, 1897

Three dozens and 2 ditto ditto, more or less

Fourteen flagons of Steinwein, 1884, Mayer

Three dozenus Burgnudy, Chambertin, Bonchard, pére et fils,
red capsule

Ten bottles Dow’s Port, brown seal, 1881. Bin 25

Eleven duzens bottles Orange Coracoa, Wynand Fockinks

¢
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SECOND DAY'S SALE.

On THURSDAY, JUNE 25th, 1908,

At ONE o'clock precisely.

Porcelain, Bronzes, Bijouterie, &c.

An ltalian faifence 2-handled Vase, painted in subjects,
faun and nymph :

A pair painted with merman and mermaid

A ditto Vase with scrolls in relief

A pair of blne glass Bottles with pierced gilt-metal cover,
and stopper

A pair of Dresden mayflower Vases with birds and foliage
in relief

A pair of Chinese Plates, deep shaped, the centres painted
with armorials

A Clock in lapis lazuli case with finely chased ormolu
monnts and paw feet, surmounted by an ormoln and
onyx vase, late Lounis Seize

A pair of ormolu 2-light Candelabra, supported by figures
of youthful satyr and boy, on lapis lazuli pedestals with
ormolun bases

A Greek bronze Ewer with eagle, and a bronze fluted ditto
with male figure handle

A ditto Bell, surmounted by fignre stroggling with a snake,
the base with the Labours of Hercnles

An antigue small classical Female Bust
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A white china Flagon with snbject and grape vine in relief
and chased silver cover and mounnt

AN IMPORTANT ITALIAN silver triangular-shaped VASE A¥D
Cover with chased gilt festoons and armorials; the
vage with crowned double eagle, cardinal’s hat and
armorials on each side; at each corver of the base are
3 ormola figures. 30in. high. From the High Altar
of the Church at Naples, where Napoleon was crowned

A pair of ormolun Candlesticks, supported hy cupids

A Mantel Clock in inlaid tortoiseshell and buhl case, with
chased gilt-metal face

A faience Dish with fish and crayfish in relief and a figure
of Venus, on pedestal

An ormolu-monnted glass colomn Table Lamp, fitted for
electric light, and the shade

A fine Lonis XIV. Bracket Clock with ormolu mounts and
the bracket with female mask heads

A bronze Figore, The Dying Gladiator, on marble base

Two marble Models of Roman Baths, a terra-cotta figare of
Venus, and another of an athlete

A terra-cotta Group, man fighting with a lion

An Etruscan 2-handled Tazza, 2 bronze lamps, a ditto
dish engraved with characters, and a ditto ewer

An Afghan Rifle with reponssé metal mounts and a pair of
seimitars

Three Indian Daggers, a carved ditto, and 4 others

A set of Drinking Cups in hide case

Two Swords with gilt handles and another with openwork
guard

A terra-cotta Group, Boy AND GIRL wiTH BAskEeTs, signed
JosepH CHERET, 194in. Aigh

A pair of ronge marble Pedestals with revolving tops

An antique alabaster Figure of a Vestal Virgin and the
scagliola column for same

An antigue Greek marble Bust of Hermes, 23in, high

A Figure of a Gladitor, on marble base, a 2-handled cup,
and a model of a child’s arm
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A bronze Figure of a Grenadier Guard, signed HamirroN
McCorsy, 1853, on marble base

An antigne bronze Figure of Socrates, 154in. high

A bronze Jardiniére with curious male figures and animals,
on tripod

A marble Urn with lions’ masks, and 2 dilto tazze

A pair of red porphyry circular Pedestals

An antique bronze Knocker with mask head, and a
globular-shaped Vase, damascened with silver

A pair of Dresden china Brackets and a ditto openwork
ditto

A Vienna Cuap, Cover and Stand, gilt gronnd, painted in
flowers, another, green and gilt ground, 2 French cups
and sancers, gilt gronnd with cameo medallions, a
marbled ditto, and a small pink Sévres cup and sauncer

A pair of Sceanx, turquoise blue, painted with bonguets of
flowers in panels

A pair of mayflower Bowls, a Berlin chocolate pot and
cover, a ditto sncrier and cover, painted poultry, and 2
French fluted cups

An Imari Dish with pierced border, a ditto 12-sided dish,
and a Chinese, cup, cover and stand

A Vienna china Kettle, beauntifully painted in flowers and
with pierced ormoln mounts and handle

A small Berlin Vase, painted flowers, a pair of French
green ground tea caddies and covers, painted flowers and
insects, and 2 Dresden yellow ground cups and saucers

A Vienna Chocolate Pot and Cover, painted with Warreau
subjects, and an old Berlin mug, cover and saucer,
painted in the Chinese taste

A white and gilt Cup and Saucer with Sphinx head cover,
and a Berlin cup, eover and saucer, painted with portrait
of the King of Prussia

A Sévres china Inkstand, turquoise blue, with 2 ormolu
inkpots, sand box, and snrmounted by triple escallop
shell dish on dolphin supports, and mermaid blowing
conch shell
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A marble Figure of a Warrior with figure of Cupid at his
feef

A pair of Lonis XVI. silver Figures, gentlemen dancing
and lady playing mandoline, on ehonized bases

A brouze Figure of a Pigeon, French, on Giallo marble base

A pair of Louis XV. Candlesticks with terminal figures of
youthful bacchanals

A bronze Group, children playing with a goat, and a small
bronze bacchanal figure on pedestal

A bronze Figare of a Bull, on carved marble base, Italian,

XVIII. Century

pair of enrious bronze Cassolettes with hammered silver

Florentine flenr-de-lys, on porphyry bases

An antique carved Bust of Socrates, on marble pedestal,
with ormolu base

An agate Tazza on bronze bell-shaped base, a ditto bowl,
and a fine striated agate vase

A Model of a Font. formed as a marble bowl, on column
support, and jewelled silver-gilt monuts and base

A pair of Vienna china Vases with grape vine in relief and
gilt foliage, and a pair of plates, to match

A finelv-modelled terra-cotta Figure of Diana, signed
A. CARRIER

A gold-mounnted circular Box. with mosaic patels, a small
mosaic plague, a papier-méché box, aud an oval agate
box :

‘I'wo cirenlar Boxes with landseapes, painted en gounache, a
ribbead tortoiseshell box, and another

A gilt-mounted amber Souff Box and a circalar porphyry
ditto and cover

A earved oblong tortoiseshell Snuff’ Box with double lid,
disclosing enamel plague, in subject, Leda and the Swan,
silver monnted

A small Chinese Vase with vertical panels of roeks and
foliage, famille verte :

A pair of painted china Cornucopiz, a Dresden plate, a
ditto sugar bowl and cover, and a Crown Derby plate
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A Dresden tremblense Cnp, Cover and Stand, painted in
snbject, in lake, a ditto cup, painted battle scene, and
2 Vienna cups, covers and saucers

A Dresden gilt Cup and Saucer, painted landscape, an
Empire gilt ditto, another, and a cnp and saucer,
painted butterfly

An openwork mayflower Bowl and Cover, a pair of ditto
pastille burners, a vase and cover with blue and white
flowers, and a small white and gilt pedestal

A Derby 2-handled Cup, Cover and Stand, 2 small
jardiniéres, a small Berlin vase, and a cup and eancer
with initial “ N ”

A French blue and gilt Vase, supported by Cupid, a blue
glass tazza, a Rockingham dog's head, a Delft plate, a
Wedgwood teapot and cover, and 2 Worcester cups and
gancers

An Imari Bowl and Cover, 2 ditto fankards, and 3 Kaga
bowls

A Cruecifix with carved ivory figare of Christ

A bronze Plague with portrait in relief, Antinions

A pair of wax Medallions, Sir Thomas and Lady Webb

A marble Buost of Napoleon Buonaparte, 19in. high, on
bronze square-shaped pedestal with lions’ masks and
paw feet

A circular Box and Cover with portrait of Napoleon, signed
CourtGUER, aud a ditto bronze ditto

A Box and Cover with portrait of Napoleon, a snnff box,
“ Pont d’Arcole,” a shoe suuff box, another in the
shape of a cocked hat, and a Napoleon medallion

A Plague, repoussé, with portraits of Napoleon and
Josephine

AN IMPORTANT BRONZE, THE NAPOLEON
IMPERIAL EAGLE, by L. ScEwANTHALER (1842-
1848), 3lin. high

A pair of fine bronze lamps of Etruscan design, surmonnted
by male figzures on spheres, 6ft. 6 high

Four I'rench Cups and Sancers, varions
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Four ditto ditto

A large 2-handled ditto Cup and Sancer, a enp, sancer and
cover with ivy-leaf decorations, and another with green
and gold foliage

A small Vase with mask head, a cup and saucer with
butterflies, a 2-handled bow! and stand with festoons,
and a bowl, cover and stand

Two Angonléme Tea Caddies and Covers. a ditto teanot
and cover, 3 ditto cups, and 3 saucers

A Berlin Dessert Service, embossed and painted in flowers,
consisting of 11 shaped dishes and 9 plates

A pair of 2-handled Jardiniéres, painted flowers, a red
gronnd Vienna plaque, painted en grisaille, and a Berlin
ditto, painted geese and swans

A pair of Chinese blue pear-shaped Vases with ormolu rims
and bases

A pair of Lounis XVI. ormolu Wall Lights with vase sur-
mounts

A pair of ditto, similar

A hiscunit china Clock in blue case, with ormolu base and
surmonnted by figare of Capid writing

A pair of Louis XVI. bronze and ormolu Candlesticks,
supported by fizures of boys. on marble pedestals

A pair of ormolo-mounted marble Candlesticks and an
ormolu figure of a boy seated on an eagle

A gilt-metal Gorget, a ditto chatelaine, and a small agate
scent bottle

A Hair Comb, a necklace, and a pair of earrings with green
camell

A pair of Medallions, bust Portraits of William Marray,
1st Barl of Mansfield, and Sir William Hamilton, by
James Tassie

Another, Captain Cooke, by Dirro, and 2 ditto, smaller, in
mMOreeco cases

A miniature Sedan Chair, a Wedgwood medallion, an ivory
ditto, Napoleon, a papier-méiché box, 3 tortoiseshell
paper knives, an ivory ditto, 2 small almanacks, and a
gilt-brouze dog paper weight
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2474 A blue bordered Meat Dish, a Vienna ditto in flowers, and

6 shaped ditto

247p Thirty-six Sévres Plates with blue borders and painted in

248

249

260

261

262
263
264
265

flowers

A pair of small French Vases, painted festoons of flowers,
and a Sévres boat-shaped lamp with swans and paw
feet

A Chinese targuoise-blue hexagonal Vase with ormolu
rim, a vellow vase with ditto, a ditto sancer, and a ditfo
enp and saucer

A pair of Berlin Boxes aud Covers, paiuted flowers, a large
oblong ditto, and a ditto, smaller

A pair of glass Scent Bottles and Stoppers, overlaid with
pierced gilt-metal and mosaic medailions

A Bagr, FLicaT & Bare yellow gronnd Cap aund a pair of
green salt cellars

A Worcester Tankard with vertical panels of Howers and
trellis work in the Chinese taste

A pair of Vases with pierced covers and a Dresden plate
painted iu snbject, Musical Party

Eighteen small Tassie Portrait Medallions in 2 frames

A Collection of 50 Cameii Seals and Intaglii carved, in
various stones, iu 3 frames

A Collection of Tassie Gems and Wedgwood and other
medallions, in 3 frames

A bronze Figure, The Dying Gladiator, on marble base

A ditto Figure of Napolevn in the costume of & Romau
Emperor

A marble Lligure of Venns reclining on au couch, and a
figure, The Dying Gladiator

A large Vienna Vase and Cover, green scale borders,
painted with bouquets of flowers

Another, blue scale borders

A pair of ditto, gilt trellis borders

A pair of ditto, claret colour borders

A ditto cylindrical pot-pourri Vase and Cover and the
Impire chased ormolia stand



LOT
266

267

268

269

270

271

272

274

275

280
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A Mirror in white Dresden frame with enpids and a Grés
de Flandres 2-handled vase and cover

An Old Worcester Tea and Coffee Service, flnted and
painted with forget-me-nots, consisting of 5 teacups,
18 coffee cups, 25 saucers, sucrier and cover, milk jug,
basin, dish, and 4 cake plates—52 pieces

A Vienna Plate in sporting subject, a CoPELAND plate,
view of & gateway, and a French plate, lion and lioness

Two Vienna Plates, a French ditto, painted flowers, and 5
Wedgwood armorial plates

Two French Plates with portraits, another, Holy Family,
a Vienna plague, Rape of the Sabines, and a dish with
armorial

A fine Gubbio Plaque, in sabject Simon and Iphigenia,
seroll foliage, border with masks and medallions, signed
(GuisepPe Maani, 1886 (see back)

Thirteen embossed white Dresden china Custard Cuaps and
Covers, and a pair of ditto powder pots and covers,
painted flowers

A Dresden (Mareolini) Service, painted with initials < W.)”
in brown, blue and gold, 46 pieces

A Jacob Petit Inkstand with Pog Dog and an openwork
vase and cover encrusted with flowers

A pair of Vienna Bowls and shaped Covers, gilt ground
painted flowers, and two ditto, blue and red scale
borders

A majolica deep-ghaped Dish, a mayflower bowl, cover and
stand, an old Dresden cup and saucer, and another

Four Derby Bowls and Covers and ome stand, and a white
and gilt 2-handled lamp stand

A Dresden Group of Boys, musical party, a mayflower
bottle and stopper, and pair of vases, painted flowers

A green and gilt Bottle and Stopper, a tazza with figures
of boys, a pen tray, & pair of Angounléme enps and
sancers, and a Dresden cup and sancer

A Crown Derby gilt Cup and Saucer, a Vienna cup and
sancer, another with butterflies, and another



LOT
28]

288

289

204)

201

292

296

297

298
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A Crown Derby Cnp and Saucer, turgnoise border, a Vienna
eup and sancer with view, a blue cnp and sancer, painted
flowers, 3 other cups, and 2 sancers

A Dresden Téte-d-tdte Service, encrnsted with Howers, 11
pleces

A pair of Sévres Vases and Covers, dark blne and gilt
panels, painted in flowers

A large Dish, painted flowers, b plates, painted 1nsects, a
ditto dish, 16 plates, painted flowers, and an ice pail

An Icelandie Knife with finely carved wood sheatl and
handle

An Indian silver Locket, a small silver-gilt box, 2 chased
silver ornaments, and a miniatare silver flagon

A chased silver Vase, a ditto scent case, a ditto “ baby
ditto, an aventurine ditto, a large gold monunted topaz,
a topaz, and 2 agates

A 2-handled onyx Tazza, on fluted pedestal and marble
base, a German glass jug with Nuremberg gilt monnt,
and a ditto extra mount

A pair of chased silver Cnndlesticks, fitted for electrie light

A circular silver Inkstand, with finely pierced and chased
border

A silver Trinket Casket and Cover, surmounted by birds,
glass shade and stand

A pair of Lonis XV, ormolu Wall Brackets with 2 brauches,
fitted for electrie licht

Another pair, similar

A pair of 3-light ditto with Dresden china flowers, fitted
for electric light, on plush shields

A large Empire ormola Platean with lions, baskets of
flowers, and seroll foliage

An ormoln Figure of a Boy on marble rock base, supporting
lamp and shade, fitted for electric light

A pair of ormolu-mounted china Candlesticks and 4 Empire
metal mounts, fignres of children

An Ewmpire ormolu Inkstand, another with butterflies, and
a ditto jewelled peacock



302

303

304

305
306

307

308

309

310

311

312

313

314

315

316
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A pair of ormolu Candlesticks with terminal figures of
children, fitted for electric light

A pair of Lounis Seize ormolu ditto, for ditto

A pair of ditto with fizures of boys supporting eornucopiee
of fruit

A pair of ditto with chased decorations

A fine Lonis Seize Clock in marble case, surmonnted by
group, boys and goat, festoons of flowers, and mounld-
1ngs

A pair of ormoln-monnted Sévres china Ewers, blen de roi,
with serpent handles

A pair of ditto ditto, goats’ head handles

A BEAUTIFUL Empike orMoLU ErecrroniEr for 9 lights,
with 3 figures of eagles, scrolls and foliage

A pair of Plagues, beautifully carved with bust Portraits of
Napoleon and Marie Louise, on pedestals, with me-
morial colomn and table with vase of flowers, by
Boxzanico

Another, Apollon, on pedestal, with fignres of Homer,
Escnlape, and attributes, by Bonzanico

A Collection of 32 Cameii and Intaglii rings and other
Gems, in Italian gilt-metal monnted frames

Au Italian gilt-metal Bénétier, of seroll design, with bird
and rayed cross, and silver font

A buhl Table Cabinet, fitted 4 drawers, fall-down front,
gilt-metal mounts

Forty-one silver, bronze and other Coins and Medallions

A painted lapis lazuli Plaque, a Battersea enamel ditto,
George 11., a wax mask, Medusa, an ivory paper knife,
and a crucifix

Twelve enamelled silver and other Crosses, Legion of
Honour, &e., and 3 cameii

A fine agate bead Necklace, a pair of earrings, to match, 2
gold rings, and an agate cross

An Etruscan 2-handled Vase, a ditto vase, painted with
grapes, & ditto 2-handled bowl, a Roman lamp, and a

JUg
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319

520

321
322

23
324

328

329

350

331

332

333
334

2%

A pair of ormolu Wall Brackets with 3 branches, mask
heads, paterze, &e.

A tortoiseshell and buhl Tea Caddy and an 1ulaid ditto

A German Glass Service, 7 pieces, and wood stand for
same

A French Tea, Coffee and Dessert Serviee, consisting of
2 ice stands, 5 tazze, 2 ice pail covers, 2 sauce tureens
and stands, 24 plates, a basin, 20 teacups, 15 coffee caps,
34 suucers, 2 muffin dishes and covers, and a basin—
112 pieces

Eleven carved ivory Medallions, portraits of old Masters, &c.,
in gilt frames

Nine ditto, Greek philosophers, &e., in ditto

Seven ditto, old Masters, in ditto

A French china Dessert Service with green border, consisting
of 2 ice pail covers, 3 tazze, 4 square dishes, and 19
plates

A ditto Tea and Coftee Service, consisting of 26 cups, 50
sancers, and a basin

An embossed CoPELARD Tea and Coffee Service, 91 pieces

An embossed white and gold Dessert Service, 18 pieces, and
< tazze

A Spode Tea Set, 21 pieces, and the platean, 2 Datch plates,
a dirk, 4 pistols, a cairngorm, 2 pieces of lapis lazuli,
and a matchbox

A pair of chased bronze Candlesticks on paw feet, a pair of
ditto with birds, and a pair of small ormolu ditto

A large gold-monnted Miniature Frame with hair at back,
and another, smaller, in case

A collection of Agates, Cornelian, &e., in case, and a cameo,
Bacchanalian head, in casc

A pair of Louis Seize 2-light Wall Brackets with rams’
heads

A pair of ditto ditto with ribbon ties

A red morocco Case, containing 3 medallions in cases, 20
silver coins in purse, and a large quantity of copper
coins and medallions
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337

33%

334

340
341

S44

345

346
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Four (hinese terra-cotta Teapots, a granite crucifix, an
ebony box, mounted with pierced gilt metal, a ditto
cigarette case, and a small ivory patchbox

Eight marble Paper Weights, a box and cover, a satinwood
tray, an Angouléme inkstand, 2 brass flenr-de-lys, =
Danish plaques, and a large CoPELAND dish

A white embossed Dresden Dish, 3 ditto plates, 3 Leeds
dishes, 15 marguerite-pattern plates, 17 sweetmeat
stands, a Worcester vase and cover, and an ostrich
ege

A % Daniell ” china Dinner Service, blue and gilt border,
85 pieces

A Spode ditto with turquoise-blue festoons, 76 pieces, and
12 MixroN’s oyster plates

A “Daniell ™ china Breakfast Service, 110 pieces

Twelve small Angouléme Cups and 14 Saucers and a large
tankard with 3 greyhound handles

A Coreraxp & GargrerT Dinner Service with blue and gilt
flowers, consisting of 5 vegetable dishes and covers, 2
large dishes, and 215 plates—226 pieces

A Sbévres-pattern Tea and Breakfast Service, painted with
pink garlands, consisting of 24 breakfast cups, 24 tea-
cups, 24 sancers, 15 plates, 4 cake plates, teapot and
cover, sucrier and cover, milk jug, muffin dish and
cover, 2 stands, and 2 basins—102 pieces

A large gold Signet Ring, a sonvenir ring, a band ring, and
2 others, in old morocco ring case

An Old English cut steel Chatelaine with 3 coins and 6
pendants, a carved sandalwood glove box, 2 alnminom
civar cases, and a silver-mounted ditto

A Remeravpr Etching, a bronze and marble pen rack, a
white Dresden china bracket, a pair of brass candle-
sticks,. 2 marble bases, a shagreen card case, and a
telescope in case

An amber bead Necklace, a ditto bracelet, an imitation
pearl cap, a ditto necklace, a muff chain, 4 necklaces,
varions, a cross, 2 others. and snndry pearl strings
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351
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359

360
361

362

363

J64

366
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A pair of large Hair Brnshes with ivory backs, a ditto
glove stretcher, and a small brash

A Telescope and a smaller ditto in ease

A pair of Field Glasses by CarLLacaaN, Bloomsbary, and 2
puirs of opera glasses in cases

A small Revolver in case, a racing bag with strap, and a
hunting knife with bockhorn handle

A brass-mounted rosewood Liquenr Case, fitted

A ditto wainscot oak ditto

A Distance Measnre, a small barometer, by HiLr & Co.,
Haymarket, and a morocco travelling writing and
playing case

A silver Drinking Flask and a bottle in silver case, and an
engine-turned gilver cup in boxwood case

A silver Watceh, 3 others, a sent bottle, a chain, & monstache
brush, and an aneroid barometer, by Newroxs, Fleet
Street, in case

A Harlequin Tea Service, 44 pieces

A Breakfast Service with blue flowers, 80 pieces

A blue and gilt Ewer and triangular Stand, 4 openwork
baskets, and 20 pierced white plates

Ninety-seven silver Coins in silk bag

A pair of cut steel Buckles, a ditto pair, smaller, in case,
and a pair of paste buckles

A silver-monnted Pinchashion, a silver-gilt jewelled box,
an agate seal, 3 pairs of’ sleeve links, 2 match cases,
and a quantity of Tassie gems in wooden box

A pair of finely-cnt steel Buckles, a gold heart, a gold
brooch with head of Medusa, a key brooch, and a
circular brooch

A topaz Brooch, a ditto hair ornament, a silver initial
brooch, a gold serpent brooch with emerald eye, and a
shamrock bracelet

A gold star-shaped Brooch, set with 7 pearls, diamonds,
and agates









